

Gyurcsány lett volna egy debreceni sörözőben, de ott nem lesz, máshol igen

Koppányi Szabolcs - 2019-07-20 21:32:30

Meghirdette a Demokratikus Koalíció (DK), hogy július 24-én Debrecenben, a Füredi Sörözőben fellép Gyurcsány Ferenc pártelnök. Ennek az információnak akkor lett hírértéke, amikor kiderült, hogy az eredetileg lefoglalt s visszaigazolt helyszín felmondta a korábbi megállapodást.

Varga Zoltán, a DK debreceni önkormányzati képviselője, a párt helyi vezetője, a helyi baloldali összefogás nemrégiben megnevezett polgármesterjelöltje úgy tudja, országosan több helyen is érdekes módon mondták vissza a volt miniszterelnök nyilvános eseményét. Debrecenben is. Ám már orvosolták a problémát.



Füredi Söröző fotó: Koppányi Szabolcs

Gyurcsány Ferenc, a DK elnöke egyértelműen a fiatalok felé nyit, mondják, ez látszik abból is, hogy az országban több helyszínen szerveznek számára közönségtalálkozókat azzal a felütéssel, hogy főleg a 35 év alattiakhoz akar szólni. Debrecenben is megtervezték a fellépését: július 24-én 18 órától, ám nem az eredetileg meghirdetett helyen, a Füredi Sörözőben, hanem immár a Régi Vigadó étteremben.

fotó:

A korábbi helyszínt egy rövidke emailben mondta vissza a Füredi Söröző, amelyben Varga Zoltán szerint pusztán annyi állt, hogy elnézést kérnek, de eredetileg nem vették észre, hogy aznap egy fontos, nagyszabású rendezvény lesz a sörözőben, így mégsem tudnak helyet biztosítani Gyurcsány Ferencnek.

Varga Zoltán a Debrecinernek annyit még elmondott, hogy tudomásul vették a Füredi Söröző döntését, s nem keresnek hátsó okokat, inkább arra fektették a hangsúlyt, hogy mielőbb egy megfelelő helyszínt találjanak. Szerinte a Régi Vigadó talán még jobb is, hiszen „ahogy vége a Campus Fesztiválnak, máris ott vagyunk mi a Nagyerdőn. Egy biztos, nem állíthatnak meg minket, Feri jönni fog, készülj, Debrecen!”

Varga Zoltán még annyit mondott, hogy bár nem hihető indokkal állt elő a Füredi, ám nem foglalkoznak ennek vizsgálatával.

A Debreciner telefonon érdeklődött a Füredi Sörözőnél, szeretnénk volna foglalni helyet a július 24-i Gyurcsány Ferenc-showra, ám a vonal másik végén, a sörözőben kedvesen közölték, hogy nem lesz semmiféle ilyen esemény náluk, bár be volt írva a naptárunkba, de „a főnökasszony szólt, hogy mégsem lesz, húzzuk ki”. Emellett a készséges Füredi-alkalmazott elmondta azt is kérdésünkre, hogy „nem, semmilyen más rendezvény nem lesz aznap nálunk”.

Gréczy Zsolt, a DK országos szóvivője megkeresésünkkor csatlakozott a Varga Zoltán által elmondottakhoz, s nem kívánt különösebben belemenni a témába, hogy miért mondták vissza az eredeti debreceni helyszínt. Ugyanakkor arra a kérdésünkre, hogy az országban máshol is tapasztaltak-e hasonló esetet Gyurcsány Ferenc megjelenései kapcsán - mivel mi így hallottuk -, nemleges választ adott, hozzátéve, hogy legalábbis ő nem tud róla, de „Magyarországon bármi

előfordulhat, ez nem egy szabad ország”. Nem értük el a Füredi Söröző tulajdonosát, de mindent megteszünk azért, hogy ő is megszólalhasson ebben az ügyben.